

Реальная история, которая еще явно не закончилась. Ничто не предвещало: обычный день. Перебирал старые коробки на складе автомойки и обнаружил пакет из клиентского автомобиля, забытый работниками при уборке салона. Пакет лежал уже более года, за ним не вернулись. Внутри были женские бежевые босоножки с открытым носком, на платформе с высоченным каблуком и элегантным бантиком на ремешке над пальцами. Я уже хотел выкинуть их, как вдруг обратил внимание, что они довольно большого размера. И появилась идея примерить их. В детстве я, как и большинство мужчин, проявлял интерес к женской одежде, примерял колготки, трусики и лифчик, даже накрасился один раз. Отметил, что мужчинам не мешало бы красить глаза, что не уменьшает мужественность, но делает лицо интереснее (как у Джека Воробья, например), «большие» глаза идут всем. Но, удовлетворив любопытство, совершенно оставил эти развлечения.

И вдруг вид босоножек пробудил забытое любопытство. Я пошел на второй склад, где никого не бывает, и закрылся. Волнение возросло. Стало страшно любопытно, что чувствует девушка на каблуках. Слегка дрожащими руками примерил босоножку. Маловата, у меня размер больше. Но почти подходит! Осмотрел ремешок, который идет над пальцами. Сделал несколько надрезов под бантиком, вид не испортился, зато удалось растянуть на сантиметр. Да! Получилось! Моя нога в ней! Я и не думал, что в природе может быть женская обувь, подходящая для моих ног. Дрожащими от возбуждения и восторга руками застегнул ремешок вокруг лодыжки. Последняя дырочка, туговато, но застегнулся! Боже, какой кайф!

Чувствовал, что в трусах натекло много смазки от возбуждения, внизу живота приятно ныло. Доработав вторую босоножку, я аккуратно встал. Немного больно пальцам. Зато я стал выше, плечи сами расправились, спина выпрямилась. Очень непривычно стоять на цыпочках, имея опору по всей стопе. Черт! Это так возбуждает! С удивлением обнаружил, что мои ноги неплохо выглядят в такой обуви. Они совсем не похожи на женские, но почему-то в этой обуви выглядят по-женски привлекательно, да и просто клёво! Прогулялся по складу взад-вперед. Фантастика. Тело само идет женской походкой «от бедра», мышцы работают как-то иначе. Мне кажется женщины на каблуках должны непрерывно думать о сексе! Иходить на высоких каблуках оказалось довольно сложно. Чтобы держать равновесие, нужно идти «по-женски» выставляя ногу носком вперед. Очень необычно и то, что обувь как бы заставляет меня «быть женщиной», это нереально возбуждает!

Захотелось большего. Где бы достать чулки?... А почему бы просто не купить? Раньше я примерял всегда чужую женскую одежду. Но почему бы не завести свою? Эта мысль меня взбудоражила до дрожи.

Ноги начинали конкретно болеть, пришлось расположиться на куске мягкого пенополиэтилена, т. к. снимать босоножки не хотелось. В голове роились фантазии — то я чувствовал себя красоткой девушкой, то парнем, который оказался в роли девушки и за это должен быть оттрахан во все отверстия, как девочка. Обе мысли возбуждали дико. Терпеть больше было невозможно, достал свой член и кончил за одну секунду, испачкав обувь. Оргазм был бурный и обильный, как от хорошего секса. И тут магия кончилась. Боже, чем я занимаюсь! Всё перепачкал, босоножки нужно выкинуть. С отвращением снял их, вытер все влажными салфетками и бросил в пакет. Что-то происходит на гормональном уровне во

время оргазма. Видимо природа напоминает, что я мужчина и должен оплодотворять, а быть женщиной вдруг становится противно. В общем, я думал на этом всё. Как же я тогда ошибался!

До мусорки я пакет не донес почему-то. Бросил в багажник своей машины. На следующий день возбуждение накатило в десять раз сильнее. Как я мог думать выбросить их?! Такой шанс для «девочки» внутри меня, где я возьму еще пару женской обуви своего размера? Разъезжая по делам, заехал в магазин за чулками «для жены». Продавщица порекомендовала хорошие черные чулки с широкой резинкой, с двойной силиконовой полоской под кружевной резинкой, чтобы не сползали. Я сделал вид, что ничего не понимаю в этом, хотя, наверное, любой женатый мужчина знает, что такая плотность колготок и знает размеры. Взял 4-ку плотность 40 den, 20 слишком прозрачные — будет видно волосы на ногах, а брить их я не собирался — как объяснить «лысые» ноги жене я не придумал, да и особого желания не испытывал, т. к. волос у меня на теле мало — только немного на руках ниже локтей и от середины ляжек на ногах.

Конечно, в фантазиях я иногда придумывал сцены развратного секса с женой в стропоне. Но однажды моя коллега за чаем рассказала мне, как накрасила для смеха своего мужа. И после этого долго «не могла воспринимать его как мужчину», в общем ей не понравилось, хоть и было смешно. Жена, все же, главный человек в жизни мужчины, не хочу рисковать отношениями ради утех. Я почти уверен, что она не поймет такое предложение, т. к. уже высказывалась о таких «извращениях» очень негативно. Тем более, что обычный секс с ней очень хорош. В общем, я считаю, что мои сомнительные развлечения должны оставаться за пределами дома.

Раздираемый стыдом за то, чем занимаюсь, и возбуждением, покинул магазин. Чуть позже по маршруту случайно заметил секс-шоп. Ну, гулять так гулять. Если я решил потешить свое «женское начало», можно пойти чуть дальше. Мысль попробовать анальные игрушки тоже родом из юности. И вот, я первый раз пришел в секс-шоп, кто бы мог подумать, в поисках фаллоимитатора для себя. И т. к. эксперимент из подросткового возраста говорил, что засунуть туда что-либо толще пальца слишком больно, я искал что-то небольшое.

Магазинчик был маленький, меня встретила женщина средних лет и предложила помочь. Я почему-то запаниковал, но взял себя в руки. Описал ей, что мне (т. е. «хочу подарить жене») нужно. Мне предложили небольшой пластиковый пенис с вибратором. Здесь же купил презервативы и батарейки. Женщина предложила купить еще смазку, сказав, что мне с ней будет приятнее. Оговорилась видимо, но мне стало неловко: — Это для моей жены — слегка со злостью ответил я — не нужно.

Почему жене смазка категорически не нужна я не уточнил, просто это было многовато для моего сознания, перегруженного возбуждением, волнением, необычностью происходящего и я хотел как можно скорее уйти.

Мне еще нужно было ехать на другой край города через пробки. Ждать вечера, чтобы все это опробовать, я уже не мог. Доехал до ближайшего торгового центра и пошел в туалет. Он оказался не очень чистым, зато кабинка большая. Задыхаясь от возбуждения и волнения я, стараясь не шебуршать упаковкой, распаковал чулки. Мои чулки! С легким ароматом новой синтетической вещи. Снял кроссовки, джинсы и, собрав чулок, как это делают девчонки, стал натягивать от пальцев, скользя выше. Боже мой, какой кайф! Я чуть с ума не сошел. Мне уже было все равно, что дверца кабинки не доходит до пола и входящий в туалет, наверное, мог

увидеть мою голую ногу. В этот момент я так возбудился, что был готов заняться сексом с кем угодно, если бы кабинка вдруг открылась — мужчина, женщина, без разницы. Это была бы, наверное, безумная страсть. Но никто, конечно, не зашел. Надев второй чулок я выпрямился. Они слегка холодили кожу, обтягивая ноги, кружевные резинки немного давят на ляжки. Девчонки, я так вам завидую, что вы можете ходить так на людях! Это просто не честно, что мужчинам нельзя носить такие потрясающие вещи.

Осмотрелся — натуральные женские ноги, довольно стройные. Даже крупные мужские стопы стали выглядеть как-то компактно и аккуратно, будто размера на 3—4 меньше. Широкая кружевная резинка на ноге — это просто секс! Красота. И это мои ноги! Мозг взрывался от визуального диссонанса, возбуждения и порочности происходящего. Но самое интересное было впереди. Подчистив анус влажными салфетками, я распаковал вибратор. Не удержавшись, засунул в рот, чтобы почувствовать форму головки члена. Не очень ощущается. Жаль, ну ладно. Натянул презерватив на игрушку и не будучи уверенным в успехе, наклонился. Скользкий кончик коснулся ягодицы, немного не туда, так, вот. Округлая головка уперлась в анус. Странное дело — я чувствовал дикое возбуждение, но эрекция пропала. Видимо я совсем не гей. Ну и хорошо. С этой мыслью я надавил на вибратор: — Аааа! — мысленно закричал я, т. к. орать, конечно не стоило. Больно. Брут те, кто пишет в рассказах, как им в попку влетает со свистом огромный член, сначала немного больно, а потом кайф. Это больно весьма и кайф никак не приходит. Засомневавшись, что делать, я решил рискнуть и продолжил движение. Стало еще больнее, анус «визжал» от острой боли. Но решившись, просунул вибратор глубже. О! А вот так вполне терпимо! Главное пройти «колечко». В попе ощущался легкой болью чужеродный предмет, неприятные ощущения постепенно отпускали. С облегчением выдохнул. Ну что ж, сделаем это. Начал одеваться. Из попы торчит провод пульта, ноги в чулках, трусы мокрые от смазки, которая продолжала выделяться из члена даже без эрекции. Одел джинсы, кроссовки и с волнением открыл дверцу кабинки. Мне казалось, что весь мир знает, что я сделал и что это очень неправильно, но и кайфово одновременно, что все должны смотреть на меня — с удивлением или со смехом. Но никто не смотрел. Ноги в чулках немного скользят в кроссовках, джинсы елозят по чулкам, проводок слегка тянет анус, поддерживая общую картину моего персонального секс-армагеддона.

Включил вибратор. Ооооо! Вот это да! Мозг взорвался новой волной непривычного кайфа, колени подогнулись. Невероятно! Даже не думал, что это может быть так здорово! Интересно, люди вокруг замечают, что со мной что-то «не так»? Зашел в кафе и взял чай с сырной булочкой. Все говорят со мной как обычно, а я будто с ними говорю из-за стены непривычных ощущений, которые почти полностью занимают мозг. Дошел до столика и сел.

Ой! Провод пульта вибратора впился в анус, вызвав боль и кайф одновременно. Поерзал — боль ушла, осталось возбуждение. Пришло сесть ровнее, чтобы не так тянуло. Посмотрел, чулки из-под джинсов не видно. Ну, можно расслабиться. Предстояло съездить в налоговую. Ехать километров 10, и я знал, как я поеду — в босоножках! Допив чай с булочкой, пошел на парковку, периодически включая и выключая вибратор, когда кто-то подходил близко, мне казалось, что его может быть слышно и стеснялся. Посадка в машину прошла с новым всплеском боли и кайфа в заднем проходе. Было даже немного смешно, что я сам поставил себя в такое положение, но возбуждение перекрывало всё.

Впихнул, иначе не скажешь, ноги в босоножки. Глаза округлились, когда я застегивал

ремешки — «нижняя часть» меня превратилась в девушку! Подтянул до колен джинсы, чтобы было лучше видно ноги в женской обуви.

Боже, как красиво! Мне всегда нравились женские ножки и обувь, но увидеть это частью себя — совершенно иное. Почему, ну почему мужчинам нельзя так ходить? Выглядит круто! Конечно, сначала всем было бы непривычно, но это очень круто. А какие ощущения! Мммм! Я просто поплыл от удовольствия. Вот бы снять джинсы и ехать в одних чулках! Но постеснялся. У меня седан, передние стекла не тонированы, из соседних джипов и транспорта будет всё видно. А если остановит гаи? На всякий случай поставил кроссовки поближе, если что быстро переобуюсь. И хотя ничего незаконного я не делал, но мало ли. Еще скажут, что я пропагандирую гомосексуализм. Попробуй докажи, что ты не гей и никого не «агитируешь», стоя на дороге в женских чулках и босоножках. Водительский стаж у меня очень большой, но я никогда не ездил с такими каблучицами! Смогу ли? Попробуем. Селектор на «драйв», поехали. Попробовал тормозить, нормально, но нужно аккуратнее, жму слишком резко. Да, девочкам за рулем сложнее. Но приороваться можно.

Вибратор то «пропадал» по ощущениям, когда его сильно сжимало, то снова появлялся. При проезде лежачего полицейского прошла волна кайфа. Ого! И ёрзать на сиденье с вибратором оказалось просто невероятно приятно! По пути в какой-то момент понял, что сижу с полуоткрытым ртом и часто дышу, как при сексе. Кайф!

Остаток дня провел в «предоргазменном» состоянии играясь с вибратором. Зашел в туалет в налоговой (конечно, надел кроссовки), спустил джинсы — баах! Сознание просто офигевает от того, что видит мои ноги в чулках и от непривычных ощущений. Мелькнула мысль, что в общественных туалетах может быть скрытое наблюдение. Но ведь скрытое наблюдение незаконно, а я ничего незаконного не делаю. Ну, чулки надел, моё дело. В операционном зале немного нервничал, казалось резинки могут заметно менять поверхность джинсов и их видно, проверял, не видно ли чулки внизу, у кроссовок. Это беспокойство напоминало мне, как девочки беспокоятся о своей внешности и это только добавляло эротизма и удовольствия. Недаром говорят, что «секс в голове». Именно такие мелочи дают большее ощущение перевоплощения, чем даже сама женская одежда. Когда ты замечаешь, что сделал что-то или подумал, как девушка, не сознательно, а случайно — вот это заводит больше всего.

К вечеру добрался до склада. Закрылся, снова переобулся «в девочку» и кончил так, что брызги полетели метра на два. Дикий день, дикий кайф! Меня аж потряхивало, как порнозвезд в фильмах. Неужели они ловят такой кайф на съемках? Вряд ли, артисты ведь. С оргазмом снова пришло «отрезвление». С легким ужасом осмотрел себя — ноги в чулках и босоножках, задрызганы спермой, зад ноет от вибратора, из ануса торчит провод с пультом. Ооох... Снял «чужеродную» одежду, присел на корточки и стал вытаскивать вибратор. Вроде пошел легко, осмелев потянул сильнее. Вибратор выскоцил и задний проход пронзила невероятная боль! Вспомнив BDSM-pornoфильм, стал быстро дышать, чтобы не заорать. Фух, помогает, вроде отпускает.

Ну всё. На этот раз я всё это выкину! Вытер все влажными салфетками, переоделся, собрал всё в пакет и отнес в большое пухто для строительного мусора. По пути домой «оргазменное разочарование» отлегло, стало немного жаль выброшенных вещей. В общем-то, всё было очень здорово, только не нужно было кончать. Хм...

С этой мыслью я доехал до дома и вернулся к привычной жизни, вспоминая подробности пережитого приключения. Если вы думаете, что на этом всё и закончилось, то вы ошибаетесь.

Разбудив в себе «девочку» не так то легко остановиться. На следующий день к вечеру я не находил себе места. Ужасно хотелось снова надеть чулки, каблуки и почувствовать будоражащую вибрацию. Приехал на работу, сделал текущие дела, время было уже позднее, стемнело. Неподалеку напоминанием об утраченном фетише стояло темное пухто. И тут я совершил то, что до сих пор у меня вызывает одновременно ужас и смех. Пухто еще явно не вывозили, но пакетов там явно прибавилось. С другой стороны, подумал я, тут же бизнес-центр, помоев там нет, почему бы не... Переоделся в рабочую одежду и пошел искать свой вчерашний пакет. Переложив в темноте пакетов 50, я нашел его. Осмотрел — целый, значит грязь внутрь не попала. Отнес на склад, вскрыл — точно, все чистое. Блин. И стремно, и глупо, и в то же время, я ощущал счастье! Время было совсем позднее и я уехал домой, утром нужно было снова ехать в налоговую.

И, конечно, на следующий день утром я заехал на склад. Надел чулки под джинсы, вставил «на место» вибратор. Второй раз вхождение далось гораздо легче — нужно не просто расслаблять анус, а как бы чуть тужиться, как при дефекации. Мозг «включает» нужный режим и расслабляет сфинктер, после чего в попку довольно легко входит любой предмет диаметром сантиметров до четырех-пяти, особенно со смазкой для секса. И не нужно ничего «растягивать», всё это байки, главное не торопиться, выбрать правильный угол вхождения и сразу вводить глубоко.

Ужасно захотелось надеть еще и женские трусики. Заехал в супермаркет, чувствуя стеснение в отделе женского белья среди теток, выбрал черные стринги. Зашел в туалет, разделся снизу по пояс и настал новый «сакральный» момент для моей «девчонки» — мои собственные стринги! Небольшой треугольник ткани едва прикрыл мой «агрегат», полоска ткани между ягодицами подозрительно сильно впилась в кожу. Ну, ради этих ощущений я всё и затяял. Поехали, дел еще много! Оделся и, переобувшись в машине в босоножки, помчал, на светофорах балдея от рассматривания своих женских ножек. Стринги, скажу я вам, одежда не для парней. Яички в них помещаются плохо, по краям не комфортно, задницу довольно сильно трет. Не очень приятно, на самом деле. Обычные мужские трусы, честно говоря, удобнее на порядок.

Зато усилилось ощущение «парня, оказавшегося в роли девочки». Возбудило дико! День прошел как во сне. Ловил кайф везде — в машине, в операционном зале налоговой, в магазине. Где бы я ни появлялся, мой «секрет» делал самые привычные дела особенными. В окошке в налоговой была молодая девушка, вот бы она увидела, что у меня под джинсами! Офигела бы по-любому. Интересно было фантазировать, как она либо убежит в ужасе, либо окажется такой же извращенкой, как я, и потащит меня заниматься сексом. Смотрел на девушек в колготках и одновременно чувствовал, как эти девушки ощущают капрон на своих ножках. В общем, развлекался и кайфовал. На этот раз я не стал кончать и всё прошло без гормонального возмущения происходящим, поэтому я переоделся вечером даже с чувством сожаления, что всё закончилось и с любовью упаковал свои «вещички», как девчонка аккуратно всё сложил и даже чулки упаковал в пакетик.

Дальше мне захотелось реализовать свою давнюю фантазию — быть «прикованным» к кровати и чтобы когда я кончу, сперма обязательно попала мне в рот, да так, чтобы этого невозможно было избежать. Дело в том, что сперма и члены меня очень возбуждают, когда я представляю себя девочкой, но только до момента оргазма. В этот момент всё прекращается и столь желанная сперма становится очень неприятной вещью, которую не то что в рот, хочется

только смыть побыстрее. Может быть переодевание позволит глубже вжиться в роль девочки и я смогу ощутить то же, что минетчицы, глотающие сперму с удовольствием? Надо проверить.

Сделать это оказалось не так просто. Продумав всё, я поехал закупаться в хоз. магазин. 10 метров толстой стропы, 4 уголка с большими дырками, саморезы, 4 «альпинистских» крюка с защелками, пластиковая труба диаметром 4 см. В аптеке купил широкий пластырь, в супермаркете лак для ногтей. Большой кусок толстой фанеры уже был на складе. Дома запасся ватными дисками, палочками для суши и взял немного подсолнечного масла. Всё, я готов.

На складе выбрал место, где можно положить лист фанеры под углом, чтобы один край был приподнят где-то на метр — упер его на клиентские покрышки. Еще один лист поменьше упер в край фанеры на полу и тоже подпер покрышкой. Получилась «кровать», на которой можно лежать с задранными вверх ногами, имея у пола упор для плечей. Замерил сантиметром расстояние и прикрутил уголки для крепления ног, потом прикинул место и прикрутил уголки для рук. Сверху положил тот же толстый пенополиэтилен, на котором кончал раньше. Подпилил один край купленной трубы под углом, чтобы примотать к нему свой член и вибратор, подогнал длину под расстояние до рта, тщательно очистил салфетками и с помощью ватных дисков и палочек для суши смазал изнутри тонким слоем масла, чтобы сперма потом легко скользила и не осталась внутри.

Теперь переодеваться. Попробовал накрасить ноготь, убедился, что лак легко и бесследно смыывается 646 растворителем. Накрасил все ногти на руках и ногах, сушил минут 15, медленно офигевая и предвкушая воплощение фантазии. Накрасить получилось не очень, но сойдет. Девчонки просто супер-мастера в этом. Больше никогда не буду ворчать на жену, что она долго красит ногти. Это целое искусство. Чулки уже почти привычно скользнули на ноги. И эта «привычность» понравилась мне даже больше, чем первое переодевание. Мои чулки! Такой кайф! Накрашенные ногти на руках непривычно мелькали перед глазами, создавая атмосферу необычности и какой-то даже торжественности что ли. Вот зря мужчины не красят ногти. Кто придумал эти правила? Ну да ладно, положим, общество. Я не социопат, настаивать, что все ошибаются не буду.

Не уверен, что мне будет приятно видеть другого мужчину с накрашенными ногтями. Хотя это вопрос привычки, наверное, если бы так делали все, это было бы нормой. Нужна ли она? Ухоженные ногти всегда лучше, чем неухоженные. Ну да ладно. Надел женские трусики, снял остаток одежды. Да, не хватает бюстгальтера и еще каких-нибудь классных девчачьих штучек. Но до чего же классно смотрятся ноги в чулках с накрашенными ногтями в женских босоножках! Пофоткал себя на телефон и посмотрел «со стороны». Всё, что ниже пояса, выглядит отпадано, просто секс, особенно спереди! Попе не хватает женского объема, но если выгнуть спину, то можно даже перепутать, кто в кадре. Возбудился нереально.

Разрезал стропу на равные части и обвязал лодыжки и запястья. На концы веревок привязал крючки с защелками. Веревки выглядят прямо как в порнофильме, толстые, в несколько оборотов выглядят как браслеты, красиво контрастируют белым с черными чулочками. Положил пластырь, вибратор и трубу рядом, стал устраиваться на своем «диване для секса». Это оказалось очень непросто, в какой-то момент мне даже показалось, что это вообще невозможно, т. к. нужно лечь на наклонную поверхность на спину, головой вниз, но при этом сверху не подобраться, т. к. конструкция не столь прочная, да и вообще, так просто не

получается. В итоге кое-как лег боком поперек и уже из этой позиции пробрался на место. Прицепить ноги к уголкам было еще сложнее, но кое-как, по одной, мне это удалось. Фух. Получилось! Открывшийся вид того стоил! Ноги, торчащие вверх, стали еще в 10 раз больше похожими на женские! Полный улёт! Остальная подготовка прошла быстро: примотал пластирем член к трубе, примотал к его головке вибратор. Открыл рот и несколькими полосками пластиря довольно надежно прикрепил второй конец трубы так, что он упирался в нижние зубы и просто так рот уже было не закрыть. Последними защелкнул руки и включил вибратор.

Знаете, некоторые фантазии воплощать в жизнь не стоит. Но некоторые нужно обязательно! Я испытывал такой дикий восторг, что просто не передать! Это будто сладкий, эротичный сон вдруг стал реальностью. Я много раз представлял себя в роли девушки, зажатой неким механизмом, который ее трахает до бесконечных оргазмов и вот, я оказался в такой ситуации в реальной жизни! Ну, конечно, всё не совсем как во сне, но в чем-то даже круче. Например, мои ноги во сне не выглядели так аппетитно и классно!

Попробовал произвиваться, типа, освободиться — крепления получились надежными. Конечно, я могу освободиться, но не мгновенно, нужно возиться с застежками, как теперь отсоединить ноги я вообще представлял смутно. Но меня это не волновало, я ловил неземной кайф от ситуации, расслабился и, кажется, окончательно вжился в роль своей фантазийной девчонки. Оргазм получился один из самых бурных в жизни! Член выплевывал все новые порции спермы. Даже возникшее при оргазме отвращение к сперме и вообще ситуации было гораздо слабее, т. к. кайф я словил невозможный, тело немного вздрагивало от последних всплесков удовольствия.

Прошло секунды две, спермы во рту не было. Не дотекла? А нет, вот она! Рот наполнился, характерный запах ударил в нос. Внезапно возник рвотный позыв. Боже, я привязан головой вниз! Паника, только не блевануть!!! Уф. Удалось взять себя в руки. А сперма ничего, на самом деле вкус вполне нормальный, ничего противного. Запах тоже нормальный, в общем-то. Если бы я почувствовал его до оргазма, то, наверное, он бы мне понравился, как олицетворение разврата и похоти, точно проглотил бы. Но сейчас проглотить ее я не мог. Горло будто запечаталось, я чувствовал, что это просто невозможно. Но сейчас у меня уже не было сожалений из-за этого. Зато вдруг снова появилось радостное ощущение: всё получилось в точности, как я рассчитал! Не удалось отвертеться, сперма у меня во рту, я привязан, переодетый в женщину и истома наслаждения еще наполняла тело, а ноги выглядели так же красиво, как до оргазма. Да, этот момент я не забуду никогда, он навсегда отпечатался как одно из самых ярких сексуальных переживаний. Освободиться было непросто, пришлось повозиться, изогнуться, чтобы отстегнуть ноги было вообще почти невозможно, мне даже понравилось, в процессе немного спермы вытекло изо рта и потекло по губам и шее. Но, в итоге, выбрался. И чем дальше уходила истома, тем неприятнее я себя ощущал. Все же есть что-то гадкое в оргазме. По сути всё прекрасное происходит до него, а им всё заканчивается. Я начинаю понимать свою бывшую одноклассницу, переспал с ней много лет спустя после школы благодаря соц. сети, которая сказала, что не любит оргазмы. Я тогда очень удивился, но теперь думаю я понял, что она имела в виду.

Ну что ж. Свою фантазию я реализовал. Переодеваться в девушку больше не то что не хотелось, захотелось покончить с этим раз и навсегда. Я снова собрал все «фетиши» в мусорный пакет и выкинул. Я думал, что удовлетворил свое женское начало полностью и эта

шлюшка больше не будет меня беспокоить, как не проявлялась несколько лет до того. Ну и отлично. Недели две прошли спокойно. Работал, отдыхал. А потом накатило: вот нафига я всё выкинул?! Что теперь делать? Да, мне снова жутко захотелось собственной красоты, разврата, хотелось заняться изучением возможностей попки. А я сам взял и выбросил «исследовательский набор». Теперь очень злился на себя за это. Почему было просто не убрать подальше?

Можно, конечно, всё просто купить. Фантазия забурлила. Прикинулся бюджет на все «хотелки», выходило затрат к тысяче баксов. Конечно, тратить много на свою сомнительную забаву мне не хотелось. Стал думать, где взять секс-игрушки и женскую одежду дешево. На помошь пришел известный китайский интернет-магазин. Неделю думал, куда же отправлять посылки, чтобы жена ничего не узнала. Решение пришло неожиданно — конечно, нужно всего лишь арендовать в почтовом отделении абонентский ящик. Дешево и никто не узнает. И с этого началась «эпоха закупок». Я больше не играл в мобильные игры, в свободную минуту заходил на сайт магазина и выбирал себе «подарки». Начал с малого: еще одни чулочки, пояс к ним, кляп-кольцо на ремне (просто захотелось примерить, а цена — копейки), специальные прищепки-зажимы для сосков, комплект эротического белья. Долго выбирал фаллоимитатор. Тогда мне это казалось верхом разврата, хотелось максимально натуральный, чтобы попробовать делать минет, и не очень большой, чтобы был шанс на анал. В итоге выбрал средний по размеру член длиной 17см, диаметром 4, с вибрацией и вращением. были прямой линией. И так не лезет. Упирается в гортань. Попытка проглотить, как еду, закончилась сильным рвотным позывом. Поигравшись еще немного, рвотные позывы стали реже и не такими сильными, но в горло член так и не попал. Видимо для этого нужна или особая техника, или долгие тренировки. Не уверен, что хочу планировать курс приучения своего горла к члену, все же я не собираюсь никому сосать, а мне особого удовольствия от этого явно не будет. Зато оценил, какой подвиг совершила для меня первая жена, взяв в горло. Да, при всех прочих недостатках, секс с ней всегда был потрясающим. Позже я узнал, что такие готовые всегда и на все девушки на самом деле большая редкость. Но, увы, часто жажда секса у женщин часто бывает связана с нарушениями психики, которые делают жизнь с ними вне постели весьма плачевной.

Примерил кляп-кольцо. Интересные ощущения, еще поиграл в минет, наверное для новичков в этом деле такое кольцо вообще хорошее подспорье, чтобы не укусить случайно член партнера. Но я мог кусаться спокойно, а кольцо не давало закрыть рот, что быстро надоедает, текут слюни, в общем, это игрушка для «живого» минета, которая классно выглядит со стороны — накрашенные губы вокруг черного кольца, застегнутого ремешком вокруг шеи — это даже на мне выглядело круто, а любую девушку оно превратит просто в секс-бомбу. Наигравшись ртом, подумал, не оттягиваю ли я тот момент, ради которого всё затеял. Страшновато все же.

Ладно, пора сделать это! Надел на фаллос презерватив, обильно смазал гелем. Со страхом и неуверенностью поднес его к попке. Войдет ли, что вообще будет? Вдруг там всё порвется, придется вызывать скорую и опозориться? Ну, кто не рискует, тот не ловит кайф. Гель холодком коснулся ануса. Круглая головка, вибрируя, уперлась в мое очко. Неужели это сейчас произойдет и в моей попке будет член?! О, да. Засунуть такой агрегатказалось невозможно, но тренировка с маленьким вибратором помогла — расслабился, немного «подтужился» и головка вошла в анус. Больновато! Но один вид моих ног в чулках и поясе

заставлял продолжить эксперимент. Ну, я же девчонка, трахни меня! С этими мыслями решился. Боль нарастала, нужно двигаться дальше или прекращать. Вперед!

И, отчаявшись, я медленно ввел член глубже. И вдруг боль стала утихать! Да, оказывается больно, пока держишь его в начале. Как продвинешься дальше — нормально, начинается удовольствие. Видимо кишечник дает мозгу сигнал о дефекации, когда его растягивает перед анусом и мозг расслабляет сфинктер. Так, обманув подсознание, получаем приятный анальный секс. Ввел вибратор до самых яичек, которые уперлись в промежность.

Удивительно, но именно в таком положении, «до конца», боль стала быстро утихать. Если надавить на него в сторону спины, появляются болезненные ощущения, а если в сторону промежности, то боли нет вообще. Подождал пару минут, пока боль полностью утихла и стал осторожно двигать фаллос назад и вперед. Боялся, что будет неприятный запах и много «грязи», но нет, все было чисто.

Не прошло и пары минут, как я, устроившись на мягкому «ковру» из пенополиэтилена, ерзал на вибрирующем члене, давая войти ему до самых яичек, то выйти почти до головки, то просто сев на него, двигал тазом вперед-назад. И вот тут я почувствовал себя настоящей девчонкой, занимающейся сексом. Я смотрел на свои ноги и видел женские ножки, красивые, сгибающиеся для того, чтобы ласкать член между ними, кружевной пояс и трусики. Мой член немного стоял, но не сильно, из него обильно текла смазка, будто я девочка. Мое женское начало ликовало! Сегодня всё было, как она хочет. Да, это была не просто игра в переодевание или юношеские эксперименты, это был секс. Не буду врать, что я бурно кончил от анала. Напротив, эрекции почти не было, зона возбуждения переместилась в другое место — в попу. Оттуда исходили волны удовольствия, то наполняя тело приятной истомой, то содрагая его внезапным приливом сильного кайфа. Это был секс, определенно, в котором я был девочкой, трахающейся в попу.

Я точно готов был бы так трахаться целый день. Увеличив темп, я осмелел, встал «раком» и откровенно и быстро «долбил» себя в попу, чувствуя непривычные, нарастающие ощущения. То казалось, что я обкакаюсь, то накатывал чистый кайф, когда темп снижался и член не быстро, но глубоко входил в попу. Мне просто не верилось, я думал такое возможно только с порнозвездами, у которых попка растянута сотнями членов, а оказалось все это ерунда, без всякой подготовки можно взять и трахнуться в попу. Вопрос, можно ли так кончить будоражил, но верилось с трудом — несмотря на всю гамму ощущений, на приближающийся оргазм это похоже не было. На секс-форумах кто-то писал, что анальный оргазм существует, что он бурный и продолжительный, но я не почувствовал, что такое возможно. Ну и ладно. Я отлично запомнил, что в таких играх кончать не обязательно и даже вредно для настроения.

Опытным путем выяснил, что слишком быстро не так приятно, зато при среднем темпе, когда чувствуешь, как пенис пронзает твои внутренности, чувствуешь все детали его движения, это большой кайф! Оттрахав себя так около получаса, я с большим сожалением был вынужден прерваться. Вот если бы можно было так провести весь день! Мечты, мечты... Член легко вышел из попу, наверное если посмотреть на нее в этот момент, там была бы дырка, как у порнозвезд. Но мне видно не было, предстояло все почистить и убрать.

Интересно, что как только мысли переключились секса, членов и красивых ног на необходимость переодеваться и убирать, внезапно о себе напомнили соски. Зажимы были еще на месте и внезапно соски начали довольно сильно болеть. По порнофильмам я помнил, что

когда их снимают, девчонки визжат. Это немного волновало. Начал медленно разжимать «губки». Оооо! Вот это жесть! Реально очень больно! Но быстро отпускает, оставляя приятнейшую истому. Вот ты какая, значит, «pleasure pain». Действительно боль и действительно с удовольствием. Классная вещь, думаю каждый должен попробовать. Совсем без «грязи» не обошлось, на конце презерватива «налипло» немного. Но после такого удовольствия меня почему-то не смущал ни вид, ни запах, виднелось немного белой смазки, выделенной кишечником. Она так напоминает сперму, что даже хочется ее слизнуть, но перенесенный когда-то энтероколит, после римминга жене, говорил, что не стоит этого делать.

Любовно всё разложил по пакетам и сложил в коробку, которую спрятал подальше. Так-то лучше. Если кто и найдет вдруг, сделаю вид, что не моё. Возить все это в машине показалось чревато — не нашла бы жена. Решит еще, что я ей изменяю, и тут даже не знаю, что расстроило бы ее больше — любовница или мои игры. В любом случае, подвергать нашу семью таким испытаниям я совершенно не собираюсь, т. к. очень ее люблю. Объяснить, что эти утехи скорее позволяют мне лучше понимать ее саму, думаю, дело неблагодарное. Иногда мне хотелось, чтобы в этих играх принимала участие какая-нибудь девушка, у которой тоже была бы семья, чтобы между нами не завязывались никакие отношения, чтобы она просто связывала меня, переодетого девочкой, и трахала стрaponом. Но в реальной жизни так не бывает, симпатичные семейные женщины, близкие к среднему возрасту (а именно так я ее представлял), воспитывают детей, а не трахают незнакомых связанных мужчин в женской одежде.

Опять же, пришлось бы выстраивать какие-то отношения, а это уже предательство по отношению к любимой жене, чего я не хочу. Предложить жене эту роль тоже не вариант, мне с ней жить еще. Мужчину в этой роли я тоже не видел, т. к. вообще не представляю себя с мужчиной, даже когда я «девочка». Я, всё же, занимаюсь исследованием своего женского начала, а не являюсь транссексуалом или геем. Я девчонок люблю. До такой степени, что переодеваюсь в одну из них, чтобы почувствовать то, что ощущают они. Именно по этой причине большинство мужчин примеряет женские вещи.

Я продолжал формировать свой женский гардероб. Заказал босоножки своего размера (на удивление, они есть в продаже), кучу всяких шмоток — в основном, эротичного белья, но также купил обтягивающее платье, леггинсы двух цветов. Подвернулись офигенные босоножки с красной подошвой (да, типа, «лабутены», хотя правильно говорить «лубутины», но теперь это можно забыть). И надо же, впервые в жизни я захотел какую-то обувь, причем очень сильно! Кто бы мог подумать, что это будет обувь женская. В заказ. Надо сказать, что это было одним из наибольших разочарований — я так и не получил их! Оказывается, продавец отписался, что товара нет и предложил выбрать другой, а я прощелкал это сообщение. Потом хитрый китаец указал, что товар отправлен и я прождал еще 1, 5 месяца, думая, что они в пути. Потом выяснилось, что это номер другой посылки, другого покупателя. Мне было так по-женски обидно! Хотелось плакать. Не далеко ли я зашел в перевоплощении? В итоге, я признал это полезным опытом и успокоился, заказав другие босоножки, еще лучше, хоть и без красной подошвы. Однажды, перебирая товары, наткнулся на искусственную грудь из силикона. Примерно 2й размер. И на удивление недорого. Поборовшись немного с «жабой», я ее заказал. Подобрал к ней два бюстгальтера — большой, который полностью скроет кружевами эти «девайсы», и полупрозрачный сеточкой, который

должен скрыть края, но будет видно сами груди и сосочки. «Грудь» оказалась восхитительной! Мягкая, тяжелая и упругая, точно как настоящая! Ну, может, чуть плотнее, но все равно ощущения офигенные — полапать самого себя за грудь! Жаль, что силиконовые соски не чувствуют прикосновений. Но я нашел выход — надевал зажимы для сосков под накладную грудь. Очень кайфово и красиво.

Конец осени я периодически переодевался, самозабвенно «трахался» я попку и «отсасывал», со своей любимой игрушкой, особенно когда у жены были «эти дни» или болела голова. Мне кажется, я еще никогда не был так доволен жизнью.

Наступила зима и я внезапно решился «выгулять» свою женскую грудь. Вставив анальный вибратор, надел лифчик с грудью. Оделся, надел пуховик, который, как мне казалось, скрывал не такую уж маленькую грудь, и поехал по делам. В магазине, при разговоре с консультантом, мне показалось, что он пялится на мою грудь! Я испытал смешанное ощущение — стыд, по понятной причине, но еще к удивлению радость, видимо что-то подобное ощущают девушки, которых откровенно разглядывают. И немного раздражения — он отвлекался от разговора. Это меня позабавило еще больше, наверняка что-то подобное испытывали все девушки. Стыд совсем испарился — да пофиг, если кто догадается. Вообще не очень понимаю, когда в отзывах интернет-магазина сетуют, что товар недостаточно плотно упакован и какой-нибудь вибратор или анальная пробка «прощупывается». Вот надо работникам почты «щупать» посылки, будто им заняться нечем. Ну и если «нащупает» и догадается — что, не отдаст посылку или «сообщит, куда следует», типа: «милиция, срочно приезжайте, тут разврат, члены резиновые!» Смешно просто.

Тем временем продолжал делать заказы. Чтобы что-то сделать с «верхом», заказал большой «блондинистый» парик, кружевную маску на глаза, кружевные перчатки, а также черные длинные перчатки без пальцев «под кожу». Несколько украшений из раздела бижутерии и руки тоже стали похожи на женские! Очень непривычно и красиво. Еще купил офигенный кляп-пенис с ремешком и замочком. Эта вещь мне показалась особо развратной — закрыть замком пенис во рту! Мммм. Заманчиво! На деле оказалось еще интереснее! Игрушка очень мне понравилась — кляп небольшой, так что языком можно ощупать головку, либо просто обхватить его. Особенно забавно представлять, что «от него не избавиться». очень заводит. Хочется облизать его спермой и застегнуть во рту, но пока не придумал, как это сделать — стоит кончить и делать этого уже совсем не хочется. Но хотя бы я перестал хотеть всё выкинуть после оргазма. Долго думал, как можно носить такой кляп на улице или хотя бы в машине. Потом осенило — надевать защитную маску, типа я не то болею, ни то боюсь заразиться. Для улицы не пойдет, а вот в машине уже можно развлекаться не палясь. И, надо сказать, это очень кайфово — ездишь, разглядываешь на светофорах людей в других машинах, а у самого член во рту! Это так возбуждает!

Несколько раз просто одевался как девочка — обычное кружевное белье, короткое черное платье, под него купил стягивающий эластичный корсет, чтобы был хотя бы намек на талию, одевал носочки сеточкой, черные леггинсы «под кожу», свои новые босоножки, парик, женские солнцезащитные очки, на руки перчатки до локтей, всякую прикольную бижутерию — «золотые» браслеты на ногу и на руку, колечко с камешками в виде бабочки, даже нашел клипсы-серьги с висящими тонкими цепочками, так что если наклониться, вниз падают светлые локоны волос и видно сережки. И, конечно, мои красивые, силиконовые сиськи. Получалась, на удивление, вполне годная девчонка. Переодевшись, прогуливался по складу,

ловя кайф от того, что не мучаю свои эрогенные зоны, а просто ощущаю себя обычной девчонкой. При этом появляются неожиданные, чисто девчачьи реакции — то поправишь волосы, то платье, меняется походка и, главное, ощущаешь себя привлекательной. да, именно так, в женском роде. Удивительно, что при этом уже не хочется трахаться со всеми подряд, начинаешь как-то, ценить себя, что ли. Это, пожалуй, стало одним из наиболее интересных открытий во время моего эксперимента, который, я думал, касается только секса.

Через несколько «заходов» в попку, мне очень захотелось попробовать секс-машину. Раньше я и представить не мог, что моя попка пригодна для такого, но как легко оказалось в нее входил довольно большой член! Покупать готовую очень дорого, но можно сделать самому. Прикинул конструкцию и необходимые детали. Купил мотор-редуктор стеклоочистителя «ваз 2101», т. к. он оказался самым дешевым, блок питания 12В на 3А (думал это с запасом, оказалось только-только хватает), алюминиевую трубку около сантиметра диаметром и метр в длину, две пластиковые втулки для неё и несколько уголков для крепления. На удивление быстро собрал всю конструкцию.

Мотор-редуктор закрепил уголками на куске фанеры, на вал прикрутил небольшой рычаг сантиметров 5—6. К этому вращающемуся рычагу — рычаг-толкатель длинной сантиметров 20, дальше более длинная трубка, на конце которой через пару уголков хомутами-стяжками можно закрепить фаллоимитатор. Эта трубка свободно движется двух направляющих втулках, которые жестко прикреплены уголками к фанере. Получилось быстро, дешево и достаточно надежно. Включил и удивился — «член» двигался с хорошей скоростью — не очень быстро, но и не медленно, при этом довольно тихо, так что трах обещал быть кайфовым! Одна из тумб на складе лежа на боку идеально подошла по высоте для крепления секс-машины, закрепил ее парой саморезов. Тумба весьма тяжелая, с места в процессе не сдвинется.

Выбрал подходящий день, закрылся на складе, подобрал комплект супер-эротичного белья. Да, мне уже не все равно, что с чем надевать, хочется, чтобы было красиво и сочеталось.

Почти привычно накрасил все ногти, губы. Нарядился девочкой — черные чулочки и пояс, красный супер-сексуальный корсет с полупрозрачными вставками, тоже с креплениями для чулок, так что чулки оказались подтянуты двойными резинками — черными и красными, очень красиво вышло. Руки «спрятал» в черные полупрозрачные кружевные перчатки, а поверх перчатки «под кожу» от запястья до локтя с петелькой вокруг среднего пальца. Очень эротично, руки становятся по-женски изящными и кисти рук кажутся намного меньше.

Черные кружевные трусики, полностью скрывающие пенис с яичками и с огромной дыркой на попе. А также парик со выьющимися волосами до груди, украшения, женские солнцезащитные очки, пенис-клап и, конечно, босоножечки. На соски — зажимы, сверху силиконовая грудь.

Все подтянул, поправил. Пожалуй, так развратно и настолько похоже на девчонку я еще никогда не выглядел! Сам процесс такого полного переодевания уже завел меня не по-детски. Я понял, что чертовски себе нравлюсь в таком виде — а что, красивые руки и ноги, лица почти не видно за париком блондинки, очками и клапом. Про ножки вообще отдельная тема, я от них тащусь! Девчачья красота — удивительна и волнительна! Особенно, когда видишь ее в себе. Я знал, что сразу пуститься во все тяжкие чревато, поэтому сначала немногого «разработал» попку без секс-машины. Обычно мужская задница несколько напряжена. А тут будто становится женской — расслабляется, становится мягкой и податливой. Достаточно

аккуратно ввести в попку член, подождать пару минут и несколько раз провести им взад-вперед. После этого она готова к любому сексу. Ощущения необычные, просто расслабив мышцы такого эффекта не получишь. Человеческое тело — удивительное, восхитительное «устройство». «Плоть нас сводит с ума», как говорил персонаж одного классического фильма. Об этом я подумал, когда закрепил фаллос на секс-машине и устраивался перед ней, стоя на коленях. Или это делала красотка, которой я ощущал себя. Я даже не думал о себе, как о девушке или парне, я себе определенно нравился, был переполнен возбуждением, похотью и предвкушал главный сексуальный эксперимент. Конечно, я надеялся на анальный оргазм. Орудовать рукой быстро утомляет, держать темп не просто, это отвлекает. А машина усталости не знает.

Примерившись, решил, что проще сначала включить его, а потом дать ему войти в попку. Член заездил взад-вперед, а я, придерживая его пальцами, стал пятиться назад, приближая попку с этому чуду с трепетом и предвкушением. Сейчас я буду действительно трахнут! Толчок, предварительно расслабленный анус легко «впустил» головку. «Надо же, как точно попал», подумал я и больше ни о чем думать не мог — подался назад, фаллос вонзился в попку до самых яичек и подтолкнул меня вперед, потом потащил назад, попка слегка подалась за ним, но до конца он уже не вышел, снова толчок, еще, еще, еще! Я думал, что у меня случился анальный секс, когда первый раз «долбил» себя этим вибратором. Но я ошибался, в сравнении с тем, что происходило сейчас, это было ничто. Пенис размашисто трахал меня, даже не просто в попку, он трахал меня всего, целиком! Все тело подавалось вперед от толчков и назад, увлекаемое пенисом и доходящим до потери связи с реальностью кайфом!

Куда бы я ни посмотрел, на месте привычных частей тела я видел женские — руки, ноги, грудь — все было откровенно женским, красивым, плавно подающимся на толчки сзади. Звук стал немного хлюпающим — кишечник явно выделил много защитной смазки, напоминающей на вид сперму, в добавок к анальной смазке, которой я обильно покрыл фаллос. Мои светлые, длинные волосы свисали вниз, закрывая обзор вокруг, я видел только свое женское тело, сладостно трахающееся в попку. Как и положено секс-машине, темп не убывал, член задорно трахал меня, а я, совсем поплыл, уже не мог держаться на руках и лег на мягкий коврик с задранной попкой, где так бесцеремонно хозяйничал мой любимый вибратор. Я даже не стоал, только тяжело дышал, потому что от восторга и кайфа перехватывало дыхание. Никогда я не чувствовал себя настолько женщиной. Восхитительной, красивой, кайфующей, в полной гармонии с собой и с окружающим миром.

Не знаю сколько времени прошло, не меньше получаса, может час. Попка громко хлюпала и беспомощно подавалась от толчков секс-машины. Я был в полуобморочном состоянии. Уже было понятно, что анального оргазма я не получу, но меня это не волновало, я просто ловил нереальный кайф. С огромным сожалением, я решил, что пора прерваться. Во рту пересохло, я вытащил кляп-пенис, губы приятно ныли, челюсть немного сводило от того, что рот долго был открыт. В трусах образовалась небольшая лужица смазки, которую я размазал по языку и губам. Вкусненько, почти как сперма!

Подумалось что вот так, забытая кем-то пара обуви запустила цепную реакцию, в результате которой я оказался девушкой, трахнутой секс-машиной в попку. Сначала я стеснялся этого увлечения, бывало оно вызывало отторжение, но потом я понял, что это настоящий подарок, судьба немного приоткрыла мне тайну, показав некоторые аспекты из жизни девушек.

Раньше я просто любил их, теперь обожаю. Мне больше не кажется, что «мне нечего одеть» — это прикол. Я понимаю, что одежда может не сочетаться, не подходить к погоде, к месту назначения или просто плохо смотреться на фигуре, что дорогое белье — это не каприз, а реальная разница в комфорте и в самоуважении. Я понял, что быть красивой — это целая работа. Как ни странно, я стал больше ценить то, что я мужчина. Стать женщиной я теперь не хотел бы, потому что это очень сложно. Я больше не считаю «глупеньких» красоток тупыми: просто выглядеть красиво — это очень непросто, правильно подобрать одежду и уложить красивый макияж — это настоящее искусство, а искусство не может быть тупым.

Нехотя переоделся и все убрал в коробку, смыв лак и помаду. Частично разобрал секс-машину, чтобы было непонятно, что это. Попка была совершенно расслаблена и приятно ныла ощущением оттраханности. Оказалось это очень приятное чувство! Около месяца было некогда развлекаться. Ушел в работу, но недостаток секса сказывался, росло желание повторить. Тем временем пришел очередной заказ — ремни для связывания. И вот, однажды вечером, быстро сделав дела, появился свободный часик. Не теряя времени, быстро достал свою «особую» коробку, собрал секс-машину, дополнив ее двумя фиксирующими ремнями для ног. Ремни по задумке затягиваются у самой попки, не давая отодвинуться вперед от трахающего члена. Для полноты ощущений впереди закрепил еще один ремень — для рук. Хотелось, конечно, закрепить два так, чтобы руки были вытянуты в стороны и вообще нельзя было освободиться, но устраивать себе такую «ловушку» было чревато — ремни выглядели весьма убедительно и не было полной уверенности, что пластиковые замки сломаются, если тянуть со всей силы. Поэтому решил стянуть запястья одним ремнем, так я смогу выбраться, если что.

Быстро подобрал «костюм» и переоделся в девочку — корсет, чулочки, трусики с дыркой на попе, парик под блондинку. Некоторая привычность этого дела очень возбудила, подготовка шла быстро и легко, возбуждая и радуя уже процессом. От большой коробки презервативов осталось всего два, ну мне два и надо — один, чтобы подготовить попку к мощному сексу и второй для, собственно процесса. Надел ртом презерватив на фаллоимитатор. Руками мне кажется удобнее, но ртом эротичнее и так делают многие девушки. Немного поиграв ртом, равномерно покрыл пенис смазкой и аккуратно ввел в попку. Вшел почти безболезненно. Пока попка привыкала, продолжил переодевание — обтер смазку, которая уже выделялась из моего члена на кляп-пенис и взял его в рот. Со вкусом куда эротичнее! Ремнем обхватил свисающие длинные волосы и застегнул пряжку на шее — с собранными волосами удобнее и выглядит это классно.

Ремешок кляпа закрыл маленьким замочком из комплекта — без ключа не вынуть и не снять. Маленькая развратная деталь для настроения. Немного «попрыгал» на члене в попке, уперев его в мягкий коврик на полу, немного потрахал им себя в быстром темпе, чтобы попка окончательно расслабилась. Как хорошо! Надо делать это чаще! Ну что ж, пора крепить фаллос к секс-машине. Вытащил его из попки — м-да, презик испачкан сильно, нужно менять. Снял его и вытер пенис влажными салфетками. Прикрепил так же, как в прошлый раз, хомутами-стяжками. Вроде надежно. Да и особой нагрузки на него нет, он ходит в попке достаточно легко. Надел на него чистый презерватив, очень обильно смазал. Всё, можно приступать. Надел босоножки, настроение стало совсем хорошим и развратным. С большим удовольствием стал пристраиваться — сначала просунул ноги в петли крепежных ремней, осталось только встать на колени и протянуть их по ногам к попке.

Включил мотор и пристроился попкой. Член очень легко вошел в анус, не вызвав ни малейшего дискомфорта. То ли смазки было больше, чем в прошлый раз, то ли попка расслабилась лучше, но процесс шел явно иначе — если первый раз сфинктер несколько раз пытался сжаться и приходилось качать попкой, чтобы пенис в ней не двигался и не было больно, теперь он свободно трахал меня, а попке будто только этого и надо — всё, что я ощущал, это был чистый кайф, никакого сопротивления! Надо же. Даже чуть не забыл про ремни! Тяжело дыша от накатывающего кайфа, поднял петли ремней по ногам к попке и подтянул застежки потуже. С длиной угадал — натянутые ремни держат попку так, что фаллос входит по яички и приятно давит на промежность, потом чуть увлекает тело назад и снова входит до упора. Осталось связать руки для ощущения полной отдачи машине и сексу. Просунул руки по запястья в ремень и попытался подтянуть петлю. Не очень-то удобно, но реально. Тем временем сзади шла размеренная работа с попкой и тело всё более странно реагировало на неё — внизу живота появилась приятная истома, не ощущалось сильной эрекции, но в моем члене возникло приятное напряжение. По всем признакам это было похоже на секс, который должен закончиться оргазмом. Очень необычно было то, что его источник находился в попке, но кажется при этом мог кончить мой член. В юности со мной такое было, когда оргазм с эякуляцией наступил от любования красивыми ножками одногруппницы. Тут я обратил внимание, что ничего не надел на руки. Коробка с перчатками стояла рядом, нужно было только чуть приподняться и можно было легко дотянуться. Тогда зрительное воздействие будет куда более полным, продолжить процесс переодевания в то время, как попка получает столь сладкий трах показалось невыносимо соблазнительно! Аккуратно приподнявшись, дотянулся до коробки, нашупал перчатки. Член продолжал уверенно и свободно входить в попку, вызывая волны кайфа с каждым толчком. Как хорошо! Осмелев, еще немного выпрямился, чтобы было удобнее надевать перчатки. Сначала кружевные — они меньше размером, чем мои руки, налезают туго, но зато в итоге все выглядят куда компактнее и эротичнее! Затем стал натягивать перчатки «под мокрую черную кожу» без пальцев до локтя. Какая красота! Возбуждение накатывало всё сильнее, отзываясь на механическую ласку. Наверное, в этот момент я совсем забыл, кто я и осознавал себя только как девушку. Ноги в чулках, притянутые ремнями к секс-машине, своим видом просто сводили с ума, в попке происходило что-то невероятное, внизу живота явно намечалось что-то похожее на оргазм. Неужели это произойдет?!

И как только я был готов закрепить свои «девчачьи» руки, что-то произошло. Видимо неудачно дернулся, как-то изогнувшись, но вдруг фаллос выскочил из моей попки и соскочив с одного из хомутов, повис горизонтально, шлепнув пару раз по ноге, а потом и вовсе соскочил с крепления, упав на грязный пол. Нет!!! Глупая девчонка! Вот должна была я напяливать эти дурацкие перчатки! Такой кайф себе обломала! Подняла вибратор — да, это безнадежно, всё в грязи с пола, такое нельзя вставлять обратно в попку. Чтоб его! Было очень обидно. Не то чтобы горестно, ведь удовольствия было получено море. Но хотелось-то большего и казалось, что это возможно! Со смешанным чувством удовольствия и возбуждения в попке, которое еще не прошло, стала прибирать. Презервативов больше не было, аптеки и магазины далековато, да и не пойдешь туда в таком виде, значит на сегодня всё. Вытерла всё салфетками, стала переодеваться в мужчину. Только полностью одев мужскую одежду, ко мне вернулось ощущение, что я «он», а не «она». Что это было? Удивительно, но возможно, я пережил как раз одно из наиболее распространенных событий в

сексуальной жизни девушек — прерванный кайф, когда их милый кончает раньше. Конечно, свою жену я никогда «не бросаю» в такой ситуации и делаю куни. Но сам момент внезапной остановки наверняка знаком каждой. Теперь у моего эксперимента появилась цель — проверить, возможен ли анальный оргазм. В сети множество споров по этому поводу, одни говорят не бывает такого, другие что он есть и даже куда круче обычного. Хочу узнать сам. Или сама? Появилась мысль «выгулять» свою девочку — переодеться в машине полностью в девчонку и покататься по городу. Не в секс-белье, конечно, а просто в женской одежде, парике, на каблуках и т. п. Чтобы через окна все видели девушку. Эти мысли очень меня будоражат. Решусь ли? Куда меня приведут эти эксперименты? Время покажет. =)